

શહેરમાં ગરમી પ્રકોપથી નાગરિકો હીટસ્ટ્રોકના સકંજામાં

સિવિલ હોસ્પિટલ અને ખાનગી દવાખાનામાં હીટ સ્ટ્રોકની સારવાર લેતા દર્દીઓ : આજે પણ લૂ લાગવાના પ કિસ્સાઓ ધ્યાને આવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૪ આકાશમાં ચક્રે ચક્રે આકાશમાંથી વરસતી અગનજ્વાળાં સો-કોઈને ભેગા કરી દીધા છે. ઉનાળો ઉઠા બનતા ગરમીના પારાએ દોટ લગાવી છે. રાજ્યમાં મોસમની સૌથી વધુ ગરમી ગાંધીનગરમાં અને અનુભવી લીધી છે. શહેરની ગરમી અહીં ગરમીમાં શેકાઈ રહ્યા છે. આજે પણ તાપમાનનો પારો ૪૨.૫ ડીગ્રીએ સ્થિર રહેતા ગરમીનો મિજાજ જરા પણ નરમ પડ્યો ન હોવાથી નગરજનો બળબળતા ઉનાળાથી બેભાનતા બની ગયા છે. આક્રમક ગરમીના લીધે શહેરમાં આજે પણ પથી વધુ હીટસ્ટ્રોકના બનાવો ધ્યાનમાં આવી રહ્યા છે.

પશુપાલકો પાધડી અને મોજડીમાં આકડાના પાન મુકી દે છે !!!

આકરી ગરમીના લીધે સો કોઈ બેભાનતા બન્યા છે ત્યારે ખેડૂતો અને પશુપાલકોની ઊલટ પછ ગરમીના લીધે વધુ કસોટી બને છે. ગરમીની અસરથી બચવા પશુપાલકોને નોખો ધરવું ઉપચાર કરવો જાય છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આકરી તાપમાં ફરતા ખેડૂતો લૂ અને સનસ્કોથી બચવા પોતાની પાધડી અને મોજડીમાં આકડાના પાન મુકી દે છે. આકડાના પાનથી ઠંડક રહેતી હોવાથી ગરમીની અસરથી બચી શકાય છે. આકડાના પાનથી પગના તળિયે અને માથામાં ઠંડક જળવાતા લૂ લાગવાની શક્યતા ઘટી જાય છે.

હાલ અત્યંત દયનીય બની છે. અલબત્ત ગરમીથી બચવા પશીઓ પણ વૃશોની બાબોલમાં ભરાયેલા જોવા મળે છે.

શમ ય શહેરને આકરી ગરમીએ બાનામાં લેતા નગરજનો હીટ સ્ટ્રોકનો શિકાર બની રહ્યા છે. શહેરની સિવિલ હોસ્પિટલ ઉપરાંત

શહેરના અહીં ગરમીની અસરથી બચવા પશીઓ પણ વૃશોની બાબોલમાં ભરાયેલા જોવા મળે છે. શમ ય શહેરને આકરી ગરમીએ બાનામાં લેતા નગરજનો હીટ સ્ટ્રોકનો શિકાર બની રહ્યા છે. શહેરની સિવિલ હોસ્પિટલ ઉપરાંત



મહિલા સુરક્ષા-ટેલાગ અને ગાંધીનગર નાગરિક બેંકના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગાંધીનગર ખાતે શનિવારની સાંજે મહિલાઓ સલામતી માટે જાનગૃહિત અર્થ કેન્ડલ લાઈટ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. દિનપ્રતિદિન વધતા જતા દુકામોના બનાવો સામે સામાજિક જાગૃતિના હેતુસર નગરના ઘ-૪ સર્કલ પર કેન્ડલ લાઈટ યોજના ગરજનોનું ધ્યાન આકર્ષિત કર્યું હતું. જેમાં નાગરિક બેંક પરિવાર સહિત નગરજનો જોડાયા હતા.

પાણીના મુદ્દે કોંગ્રેસ કલેક્ટરને સોમવારે રેલી સાથે આવેદન-પત્ર આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ રાજ્યમાં પીવાના પાણીની વેરી બનતી જતી સમસ્યા સામે શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા દેશી મેને સોમવારના રોજ ટેબલ-ધરણા અને આવેદન-પત્ર આપવાના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

શહેર કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ શ્રી મુકેશ પટેલે આજે એક નિવેદનમાં જણાવ્યું છે કે ગરમીના પ્રકોપની સાથે રાજ્યમાં પીવાના પાણીની સમસ્યા ગંભીર બની રહી છે પણ સરકાર હજુ તેની ઉદાસીનતા ત્યજતી નથી. રાજ્યના ૧૦ જિલ્લા અને ૭૦ તાલુકામાં આ સમસ્યા વિકરાળ બની ઉભરી છે. ત્યારે પ્રજાના પ્રશ્નોનો વાત્તા આપવા માટે શહેર સમિતિ દ્વારા સોમવારે સવારે ૧૦ વાગે ઘ-૩ સર્કલ નજીક ટેબલ-ધરણા અને આવેદન-પત્ર આપવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.

એલ.સી.બી.ના કોન્સ્ટેબલનો પંખે લટકી જઈ આપઘાત

છેલ્લા ૧૦ દિવસથી રજાઓ પર ઉતરી ગયેલા હતા : આપઘાતનું કારણ ચક્રબંધ : સ્ત્રે.રમાં પોતાના ઘરે પંખે નાયલોન દોરી બાંધીને ગળે ફાંસો ખાઈ લીધો : પરિવાર અને પોલીસ તંત્રમાં શોકનો માહોલ

ગાંધીનગર એલ.સી.બી. ખાતે ફરજ બજાવતા અને શહેરના સેક્ટર-૨૨માં રહેતા પોલીસ કોન્સ્ટેબલ બલભદ્રસિંહ વાઘેલાએ વગેલી પરીઠના અરસામાં પોતાના ઘરે જ પંખે નાયલોન દોરી બાંધી કોઈ અગમ્ય કારણોસર ગળે ફાંસો ખાઈ લેતા ચક્રવાર મચી જવા પામી છે. છેલ્લા ૧૦ દિવસથી ઓફીસથી પણ રજાઓ પર ઉતરી ગયા હતા અને ચાર દિવસ બાદ તેમના નાના ભાઈના લગ્ન નિયત કરેલા હતા. કયા કારણોસર તેમણે આ અંતિમ પગલું ભર્યું તે હજુ સુધી સ્પષ્ટ થયું નથી. તેમના પિતા પણ એ.એસ.આઈ. તરીકે ફરજ બજાવે છે. સે. ૨ પોલીસ અકસ્માત મોતનો ગુનો ગાંધી મુનદેહ પી.એમ. માટે મોકલી સઘન તપાસ શરૂ કરી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, પોલીસ કોન્સ્ટેબલના પરિવારજનો સહિત પોલીસ તંત્ર પણ આઘાતમાં સરી પડ્યું છે.

પેટા ચૂંટણી માટે કલેક્ટર-ડીએસપી સાથે બેઠક

રાજ્યના પાંચ જિલ્લામાં વિધાનસભાની ચાર અને લોકસભાની બેઠકો માટે રજા જૂને યોજનાર પેટાચૂંટણીની તૈયારી માટે મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારીની અધ્યક્ષતામાં ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલી મહત્વની બેઠક ગાંધીનગર, તા. ૪ ગુજરાતની ખાલી પડેલી લોકસભાની બે બેઠકો અને વિધાનસભાની ચાર બેઠકોની પેટા ચૂંટણીઓ ચૂંટણી પંચ દ્વારા કરવાને જાહેર કરવામાં આવી છે. આ પેટા ચૂંટણીઓ ન્યાયિક વાતાવરણમાં યોજાય તે માટે ચૂંટણીઓની તૈયારી માટેની કાર્યક્રમોની તૈયારીની સમીક્ષા માટે પાંચ જિલ્લાના જિલ્લાતંત્ર સાથે રાજ્યના મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારીએ



જીવન વિકાસના દરવાજે ઊભેલા ગાંધીનગરના તરૂણ... દિવ્ય અધિનકુમાર નિવેદીને તાજેતરમાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના હાર્દિક અભિનંદન મેળવ્યા છે. માર્ચ-૨૦૧૩માં ધો. ૧૨ કોમર્સની પરીક્ષા પૂર્વે સગા-બહાલાઓ તરફથી બેસ્ટ-ઓફ-લકની સાથે દિવ્ય નિવેદીને ૨૧૦૦૦ રોકડ રકમ શુભેચ્છા સ્વરૂપે મળી હતી જેને તેણે મુખ્યમંત્રીશ્રી કન્યા કેળવણી નિધિમાં જમા કરાવી ઉમદા બાબાના નો પરિચય કરાવ્યો છે. તેની આ શુભ સંસ્કારિતાને સૌએ અભિનંદિત કરી છે....

માણસા નજીક આંદીમાનો વડલા ખાતે સર્વજ્ઞાતિ સમુહલગ્નમાં બાવળ દંપતીઓ લગ્નગ્રંથીથી જોડાશે

શ્રી વિઠ્ઠેશ્વરી પરીવાર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા આયોજિત સર્વજ્ઞાતિ સમુહલગ્ન સમાજ માટે પથદર્શક બની રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ આજના સમયમાં જાતિ-જાતિના બંધનો સમાજમાં સડો પેદા કરે છે. જાતિ-જાતિના બંધનોથી ઉપર તો એક વર્ષ પહેલાં મારા પુત્ર ડો. કુપદ અને પુત્રી ડો. મનાલીના લગ્ન પહેલાં આયોજીને બનેટિકરા-દીકરીનો પ્રસંગ અછત વચ્ચે માણસા નજીક આંદીમાનો વડલો વાનપ્રસ્થાશ્રમ ખાતે થઈ રહેલું કાર્ય સમાજ માટે ખરેખર પથદર્શક બની રહેશે.

આવતા રવિવારે આદીયોજનાર સમુહલગ્નોત્સવમાં જાતિ, જાતિ, ધર્મ અને ઉચ્ચ-નીચના ભેદભાવો ધુલાવી પાવન (૫૨) દેવોળોપ્રભૂતમાં પગલાં પાડશે. આ સર્વજ્ઞાતિય સમુહલગ્નનોત્સવમાં ત્રણ મુસ્લિમ દંપતીઓ સહિત તમામ જાતિના યુગલો લગ્નગ્રંથીથી જોડાશે. માણસા-મહાપાડ પાસે સમુહલગ્નોત્સવમાં ત્રણ મુસ્લિમ દંપતીઓ સહિત તમામ જાતિના યુગલો લગ્નગ્રંથીથી જોડાશે. માણસા-મહાપાડ પાસે સમુહલગ્નનોત્સવમાં ત્રણ મુસ્લિમ દંપતીઓ સહિત તમામ જાતિના યુગલો લગ્નગ્રંથીથી જોડાશે. માણસા-મહાપાડ પાસે સમુહલગ્નનોત્સવમાં ત્રણ મુસ્લિમ દંપતીઓ સહિત તમામ જાતિના યુગલો લગ્નગ્રંથીથી જોડાશે.

ઇશતર કેસ મામેલે પીપી પાંડેની ઓફિસમાં સર્ચ કામગીરી

પીએની પુછપરછ હાથ ધરવામાં આવી : સીબીઆઈની ટુકડી દ્વારા લેપટોપ અને અન્ય દસ્તાવેજો કબજે કર્યા : પાંડેની ધરપકડને લઈને અફવા બજાર ગરમ અમદાવાદ, તા. ૪ સીબીઆઈની ટીમ ગુમરીતે ઇશતર જહાં કેસમાં ઓફિસના રિફરેક્ટર જનરલ ઓફ પોલીસ પીપી પાંડેની ધરપકડના ભક્ષકારા વાગી રહ્યા છે ત્યારે સીબીઆઈએ આજે રાજ્યના પાટનગર ગાંધીનગરમાં સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. પીપી પાંડેની ઓફિસમાં આ સર્ચ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. તેમાં પીએની પણ પુછપરછ કરવામાં આવી છે. લેપટોપ અને અન્ય દસ્તાવેજો જામ કરવામાં આવ્યા હોવાના અહેવાલ મળ્યા છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે પાંડે ૨૨મી એપ્રિલથી લાપતા છે અને તેમની ભાજ મળી રહી નથી. ગુરુવારની રાત્રે એવી અફવા ચાલી હતી કે પીપી પાંડેની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. સીબીઆઈ કોર્ટે ધરપકડ વોરન્ટ જારી કર્યાના કલાકો બાદ જ તેમની ધરપકડ કરાઈ હોવાની અફવા વહેતી થઈ હતી.

SANGHI CEMENT
Learning Demons into Concrete Reality

C. G. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District

VINAYAK 500

TMT BARS - ISI
ડીએચકે ડિલર ગુજરાત
તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આપકાર્ય છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંખોની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૨, ૨૩૨૨૬૦૦૮.

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૪૩૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટેરી, હાકવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઇપ (અંદાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિમેન્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલ્ટોઈઝ મટીરીયલ્સ

અલ્ટ્રાટેક
સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ

શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ

સેક્ટર-૧, હીનો માણ, ભાવનગર, સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨૨૨૨૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧ E-mail : gandhinagarsamachar@yahoo.com